

Новость · 20 апреля 2020, 12:03

Суд оставил в силе приговор осужденному по «московскому делу» Сергею Суровцеву

Московский городской суд оставил без изменения приговор фигуранту «московского дела» Сергею Суровцеву. Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-службе суда.

В декабре прошлого года Суровцева приговорили к 2,5 годам колонии общего режима за применение насилия в отношении представителя власти (часть 1 статьи 318 УК). По версии следствия, он схватил ограждение и ударил им по пальцам прапорщика Александра Островерхова, а также «пытался блокировать передвижение других правоохранителей».

30-летнего IT-специалиста задержали 28 ноября 2019 года и на следующий же день отправили под стражу. В СИЗО арестованный объявил голодовку. Как говорил адвокат Суровцева Василий Кушнир, расследование уголовного дела длилось один день.